

救恩學校

2011-2012 年度

✉ 校長來信(一)

年復年，轉眼發覺自己已經從事教育工作達三十年了。感謝天父，自己的「教育心」與日俱增，因為深感教導下一代任重而道遠，喜愛小孩的心亦不斷增強。須知正確的影響未必保證會帶給我們想得到的結果，正確的原則亦不能保證成功；因為我們的孩子不是電腦程式，教育工作是一段愛的歷程，父母和老師並不完美，儘管我們多麼努力，仍然會有不足。

聖經箴言 22 章 6 節：「教導你的兒女選擇正確的道路，他們長大時，便會留在那條路上。」《新當代聖經》。讓我們了解孩子的獨特「傾向」，並根據這些特質風格教導他們，成長時不會偏離天父所賜的傾向。讓我們的智慧增強，明白孩子的傾向。沒有紀律的孩子是不能走在正確道路上的，而規則能帶給他們釋放、信心和安全感；在紀律以外，孩子也需要慈愛和喜悅。要緊記，對子女過份保護的父母不單令孩子窒息，還會令孩子為配合父母的期望，而失去天父賜給他們的獨特質素。

救恩學校是一所蒙恩的學校，老師都具專業能力和愛心，家長都很認真地栽培子女成長。在開學適應週上，孩子參與各項班級經營活動時，充份表達合作和自信。我目睹健康活潑的小一生踏進校園，他們經常面帶笑容，十分可愛，老師感到小小年紀的小一生的潛能很大，未來數年一起在救恩大家庭開心地生活。同時，我又記掛著小六畢業生，他們都是我們用了許多心思，努力栽培的一羣，我很愛他們，與他們相處的日子很是難忘，不少同學在救恩已經九年(幼稚園三年，小學六年)了，他們都是敬師愛友，各自精彩，這就是我投身教育多年的最大動力。其他年級的同學亦十分投入校園生活，高年班同學擔任領袖生，接受培訓，整裝待發，主動照顧低年級學妹學弟，是負責任、具愛心的一羣。暑假期間，我設計了名為：「小香港 大發現」的小四的單元課程，形式與小六的「世界公民」相似，於九月初開始與全級一起在「學習中心」進行探究，深信同學們會喜愛，並有所裨益。插班同學適應得很好，結交了不少朋友，師長們都很關心他們適應新環境的情況，透過電話、面談，表達關愛。

暑假工程繁多，值得一提的，是簡潔而實用的「廚藝室」已完工了，感謝承建商的盡心，無論在設計和施工上，都盡心盡力，成果令人滿意。廚房兩位廚師緣叔和波叔傾盡全力，煮出健康美味的午膳，同學紛紛叫好，令我們的心頭大石放下。教師們早於八月十五日開始工作，大家一起進行了不少工作坊、會議、團隊建立、佈置課室等工作，忙碌而有意義！

展望新一學年，讓家校一同為孩子努力，預告第一課家長班於十月二日(星期日)「開鑼」，我分享的題目是「培養正面新一代」，這正是我的願望！

願主常與你們同在！

陳梁淑貞校長
二零一一年九月一日